



开启两岸领导人直接交流沟通先河

习近平马英九7日在新加坡会面

中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室主任张志军4日宣布,经两岸有关方面协商,两岸领导人将于11月7日在新加坡会面,就推进两岸关系和平发展交换意见。

张志军专门就此次重要会面接受记者采访,介绍相关情况。他表示,即将举行的两岸领导人会面将开启两岸领导人直接交流沟通的先河,有利于两岸双方增进互信,巩固共同政治基础,推进两岸关系和平发展,维护台海和平稳定,是两岸关系发展史上具有里程碑意义的大事。

顺潮流 合民意

张志军表示,实现两岸领导人会面是我们的一贯主张。我们的态度始终是积极开放的。过去7年多来,两岸双方在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上建立并增进互信,开辟了两岸关系和平发展道路,取得丰硕成果。两岸各领域交流蓬勃发展,密切了两岸同胞感情。两岸协商处理有关涉外事务,减少了内耗。受这些成果鼓舞,两岸许多同胞和海外侨胞呼吁两岸领导人举行会面,共商推动两岸关系更大发展之计。

张志军介绍,国台办和台湾方面陆委会

在2014年建立联系沟通机制后,一直就两岸关系发展中的重大问题保持沟通,努力促进两岸各领域各层次人员的交流互动,期间曾提到两岸领导人会面问题。前不久,我和陆委会主委夏立言在广州会面时,再次谈到这个话题,就此进行了初步沟通。双方都认为,两岸领导人会面对于两岸关系长远发展具有重要积极意义。此后,双方经过密切协商,就举行两岸领导人会面达成一致。

一家亲 两岸情

张志军表示,两岸领导人会面是两岸关系发展史上具有里程碑意义的大事,两岸双方共同迈出这一步非常不容易。在两岸关系紧张动荡的时候,是很难想象两岸领导人能够面对面坐在一起的。两岸领导人会面得以实现,来自于两岸双方和两岸同胞的共同努力,得益于两岸关系和平发展累积的丰硕成果。

张志军强调,此次会面双方以两岸领导人身份和名义举行、见面时互称“先生”,是经双方商定的。这是在两岸政治分歧尚未彻底解决的情况下根据一个中国原则作出的务实安排,体现了搁置争议、相互尊重的精神。综合考虑各种因素,这次两岸领导人

会面安排在新加坡举行。

张志军介绍,两岸领导人此次会面,将就推进两岸关系和平发展交换意见,探讨深化两岸各领域交流合作、增进两岸民众福祉等重大问题,以维护和进一步推动两岸关系和平发展。会面结束后,两岸领导人还将共进晚餐。

新期盼 新前景

张志军指出,当前两岸关系再度处于重要节点,面临向何处去的问题。两岸同胞期望台海保持和平稳定,两岸关系继续和平发展并结出更多惠民硕果。两岸领导人在这个时候举行会面,是两岸双方顺应两岸同胞心愿和时代潮流共同采取的一项重大举措,将开启两岸领导人直接交流沟通的先河。

张志军强调指出,两岸领导人实现会面是两岸关系发展史上具有里程碑意义的大事,将两岸交流互动提升到新高度,开辟两岸关系发展新空间。这将有利于两岸双方加强沟通、增进互信,管控矛盾分歧,巩固共同政治基础,推进两岸关系和平发展,维护台海和平稳定,也有利于地区和平稳定。相信一定会得到两岸各界和国际社会的广泛支持。

(据新华社)

杭州立法救人者遭诬陷可追偿

获救者主张损害时须承担举证责任

新华网消息 《杭州市文明行为促进条例》日前由杭州市人大常委会第32次会议审议通过。该条例为见义勇为者免除后顾之忧,规定被救助人主张其损害是由救助人造成的,应当依法承担举证责任。

该条例规定,被救助人主张其人身损害是由救助人造成的,或者主张救助人在救助过程中未尽合理限度注意义务加重其人身损害的,应当提供证据予以证明。

救助人在救人时所享有的合法权益,成

为条例的关注对象。按照该条例,没有证据或者证据不足以证明其主张的,依法由被救助人承担不利后果。救助人因被救助人捏造事实、诬告陷害而发生费用的,有权依法向被救助人追偿。

南航总经理司献民接受组织调查

新华网消息 记者从中央纪委获悉,中国南方航空集团公司党组副书记、总经理,中国南方航空股份有限公司董事长司献民涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

司献民于2009年1月任南航集团总经理、南航股份董事长。

连云港女生受辱案宣判 最重者被判刑6年半

新华网消息 今年5月,连云港电大一女生遭多名女生剥光衣服殴打并拍照上传至网络,一度引起广泛关注。3日,连云港海州区人民法院作出判决,4名施暴女生犯故意伤害罪、强制侮辱妇女罪分别领刑2年半至6年半不等,另一涉案男生犯故意伤害罪领刑6个月。

今年5月11日,网友“你丹姐阿”在QQ空间上传一组一长发女生被殴打的照片。照片显示,女生被殴打时,遭遇扒光衣服、剪发以及拍裸照等恶行。据了解,被打女生孙某是连云港广播电视台大学一名在校学生,参与施暴的4名嫌疑人为女生,另有一名男生赵某涉案。5月11日,受害女生孙某向公安机关报案。5月12日,郑某等5人被依法刑拘。案发时,杨某、封某和万某等3人均为未成年人。

千吨垃圾偷倒淮河河滩 两名涉事嫌疑人被刑拘

新华网消息 近日有网帖称,数千吨的垃圾倒入安徽省凤台县山口村附近的淮河河滩,导致多名村民出现恶心、呕吐症状。当地政府称,确有两艘外地船只偷埋垃圾,目前县政府已清运出所有垃圾约2800吨,两名涉事嫌疑人已被刑拘,倾倒物究竟是普通生活垃圾还是危险废物仍待进一步调查。

注销公告

咸宁市和美空间装饰有限公司
(注册号:42230000027334)经股东会决议,即日起申请注销登记,将终止经营,公司已成立清算小组。请债权人自本公告发布之日起四十日内向清算组申报债权债务。逾期不报视为放弃处理。

特此公告

咸宁市和美空间装饰有限公司
2015年11月3日

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天

资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者须向聘请方支付押金等任何费用

热线 8273208 15997990067

父亲 杨光宇 (身份证号:422301197607016063) 母亲 邓小婷 (身份证号:42230119750090515) 不慎遗失杨静 (性别:女、出生年月:2001年5月11日 09时55分) 出生证,出生证号码:420046293,特声明作废。

湖北科泽广告装饰有限公司

画册单页设计 / 彩色印刷 / 黑白彩色打印复印
标书装订 / 大幅面效果图 / 工程图输出复印晒图
广告招牌 / 条幅 / 钛金字 / 户外广告 / 路标导示牌
招牌灯箱 / 亮化工程 / 广告伞 / 广告杯 / 广告扇
LED显示屏 / 吸塑发光 / 展板展示 / 喷绘写真
名片 / 纸杯 / 手提袋 / 无纺布袋 / 挂历台历 / 信纸信封
餐巾纸 / 扑克牌 / 无碳复写联单 / 社会各类杂件



0715-8900163 15997988988
咸宁宏大城市广场城铁南站入口20米

咸宁桂花印刷

生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、
笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、
文稿排版、彩册设计、印刷。
联系人:张经理 手机:133 3988 9318
电话/传真:0715-8346398
排版、设计部电话:186 7159 8588
厂址:咸安渔水路190号 QQ:610862887

奥星燃气站

用服务传播品牌和文明
优质长岭气 65元/瓶(13kg)
佳能气 75元/瓶(13kg)
送气上门加15元
电话:8335352 13477777016
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

双色球开出头奖2注1500万 周四派9000万

中彩网讯 11月3日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015129期开奖。当期开出的红球为05、08、11、16、18、27,蓝球为04。

2015年双色球6亿元大派奖已进入第二周,第2015129期双色球头奖开出2注,单注奖金为1500万元(含加奖500万元);二等奖开出122注,单注金额17万元。计奖后,奖池金额达934亿元,本周派奖奖金派出1000万元,剩余9000万元,剩余派奖奖金自动滚入至周四第2015130期一等奖派奖。

购彩献爱 派奖回情 双色球6亿大派奖

派奖第二周第一期派奖1000万 头奖2注 1500万 花落2地

双色球第2015129期红球号码大小比为2:4,三区比为3:2:1,奇偶比为3:3。当期红球开出两枚重复号08、11;一枚斜连号27;一枚跳号27;一组同尾号08、18。蓝球则开出遗漏18期的号码04,当期末等奖开出783万多注。

当期双色球头奖开出2注,单注奖金为1500万元(含加奖500万元)。其中,河

北1注、云南1注,共2注。

奖池934亿

双色球第2015129期全国销量为33亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3173万多元,高居第一,浙江以2599万多元的销量位列第二,江苏2010万多元排名第三,山东1934万多元排名第四,四川则以1587万多元跻身第五。

双色球第2015129期头奖2注,单注奖金为1500万元(含加奖500万)。计奖后,双色球奖池金额为934亿多元。下期双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的

比例进行派奖。

双色球6亿元大派奖火热开启,本周1亿元派奖奖金派出1000万元,剩余9000万元,按本次派奖规则,剩余派奖奖金自动滚入至周四第2015130期一等奖派奖,由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万,下期彩民朋友将有机会2元中得1500万元。

今日 双色球

开奖 奖池: 9.34 亿元

福彩“七乐彩”第129期

01 06 07 09 14 15 22 23

福彩“22选5”第301期

02 06 10 11 14

福彩“3D”第301期

2 7 1